
Date : ................................. Prénom : ................................. 
 

La division : problèmes 
FEUILLE DE RÉPONSES 

 
 

1.      12 ÷ 4 = 3      Hugo remplit 3 pages. 

 

2.     35 ÷ 5 = 7      Michelle peut faire 7 groupes. 

 

3.      24 ÷ 6 = 4      Chaque frère a 4 pièces. 

 

4.     27÷ 9 = 3      Il a 3 cartes dans chaque équipe. 

 

5.     15 ÷ 3 = 5      Il y a 5 enfants. 

 

6.      12÷ 6 = 2      Elle place 2 figurines dans chaque boîte. 

 

7.      28 ÷ 4 = 7      Il y a 7 chaises par rangée. 

 

8.     25 ÷ 5 = 5      Il y aura 5 élèves par équipe. 

 

9.     18 ÷ 3 = 6      J’avais 6 craies. 

 

10.   40 ÷ 5 = 8      Il y a 8 contes dans le livre 

 
 


